



## Саладин

<https://globerland.com/user/78262>

Город проживания: Турция, Стамбул

Русский - свободный (свободное письменное и устное общение)

Английский - свободный (свободное письменное и устное общение)

Турецкий - родной

Арабский - свободный (свободное письменное и устное общение)

## О себе

Меня зовут Саладин. Я профессиональный лицензированный гид-экскурсовод, являюсь членом Стамбульской Ассоциации Гидов с 2007 года (№:00039). По образованию — я преподаватель английского языка (окончил факультет иностранных языков в Анкаре).

Проживаю в Стамбуле уже более 20 лет, а с 2007 года моя любовь к этому городу превратилась в профессию и уже 11 лет работаю гидом в этом сказочном городе. Я провожу как классические обзорные, так и тематические экскурсии на русском, английском, турецком и арабском языках.

У меня большой опыт экскурсионной работы с туристическими агентствами, крупными Турецкими, Российскими и иностранными компаниями, также с индивидуальными VIP-клиентами.

Я очень люблю свой город и буду очень рад поделиться с вами его красотой и очарованием. Стамбул -это город контрастов, загадочный, легендарный, завораживающий, где еще жива атмосфера огромного Константинополя, величайшего средневекового города. В ее атмосфере царит что-то волшебное и чарующее. Я предлагаю вам окунуться в атмосферу этого удивительного города и его многовековую историю.

Мы вместе будем открывать тайны этого легендарного города, разгадывать его загадки. Прогуляемся по узким улочкам, открываем его тайные уголки известные только местным жителям, посетим колоритные жилые кварталы, Османские мечети, Византийские храмы, роскошные султанские дворцы. Каждая экскурсия неповторима и индивидуальна, разработанная специально для вас с учетом ваших желаний и интересов. Вы можете рассмотреть все мои экскурсии и выбрать интересующие вас экскурсии. Если среди моих экскурсии не нашли то что искали, то можете смело мне написать. Я могу разработать новый маршрут специально для вас. Возникли проблемы, хотите поменять маршрут или дату — пишите/звоните, и мы вместе подберём оптимальное решение.

## Услуги

Перевод устный (последовательный)

Экскурсии

## Подробное описание и стоимость услуг

- Групповые и индивидуальные экскурсии
- Встреча в аэропорту
- Трансфер
- Бронирование отеля
- Сопровождение на деловых встречах
- Сопровождение на выставках и конференциях
- Устный перевод

\*\* Стоимость услуг за 8 часов работы составляет 120-150 евро. За это время мы постараемся посетить как можно больше мест, составим маршрут с учетом ваших пожеланий.

## Туристические услуги

### Экскурсия "ВОСТОЧНАЯ СКАЗКА"

В ходе нашей экскурсии по старинному району Султанахмед мы посещаем основные достопримечательности старого города и ознакомимся с историей древнего Стамбула и его знаменательных мест;

- Ипподром, который являлся центром для политической, социальной, спортивной и культурной жизни Константинополя.
- Голубая Мечеть, единственная султанская мечеть с шестью минаретами которая славится голубыми фаянсовыми изразцами
- Цистерна Базилика, одно из крупнейших и хорошо сохранившихся исторических подземных водохранилищ Константинополя.
- Собор Святой Софии – известный по всему миру шедевр византийской архитектуры.
- Дворца Топкапы, центр власти Османской империи XV – XIX веков.
- Крытый Рынок – один из старейших и известнейших восточных рынков города.

### Экскурсия "КРУИЗ ПО БОСФОРУ"

Босфор- душа Стамбула. Невозможно представить себе Стамбул без Босфора или Босфор без Стамбула. Ощутить это в полной мере можно, прогулявшись по проливу Босфор, который является его сердцем, символом и хранит в себе множество легенд и тайн. В данной экскурсии мы совершаем увлекательную морскую прогулку по проливу Босфор который разделяет Европу и Азию и насладимся потрясающими видами его берегов. С кораблика мы осмотрим , деревянные Османские павильоны XIX века, высячие мосты, султанские мечети, Османские дворцы, Крепость Румелихисар, Девичью Башню и самые красивые прибрежные районы Стамбула. В ходе этой экскурсии мы также посещаем Дворец Долмабахче который расположен на Европейском берегу пролива. Восхитительный дворцовый комплекс, состоит из множества роскошных комнат и окружен великолепным садом. Дворец поражает своей роскошью и помпезностью. Предметы интерьера дворца представляют уникальную коллекцию ручной работы собранные из всех стран мира.

В конце нашей экскурсии мы посещаем Египетский Рынок – второй по величине рынок Стамбула после Гранд Базара. Своё название базар получил благодаря тому, что основная масса пряностей и специй (того времени) поставлялась из Индии через Египет. Он поражает богатством красок и привлекает своими запахами. Здесь туристы найдут всевозможные специи, пряности, восточные сладости, сушеные фрукты, лечебные травы, сыр, турецкий кофе, чай и различные специи.

## Образование

Университет Гази ( Анкара) Факультет иностранных языков

## Опыт работы

С 2007 года (11 лет)

## Дополнительно

- Лицензия гида

Перейти к профилю

<https://globerland.com/user/78262>

